

Завершающий день Полигона технологов выдался насыщенным событиями. Сразу после подведения итогов предыдущего дня состязаний стажеры получили мастер-класс от работодателя. Свое искусство в студенческой аудитории представила выпускница техникума, шеф-кондитер студии кондитерского искусства «Глазурь» Анастасия Неизвестных. Совсем недавно весь Барнаул поддерживал Анастасию и ее коллег, когда они составляли самый большой пряник в России.

Студенты выпускных групп вышли на Карьерный подиум, представив свои резюме в аудитории работодателей.

И, наконец, состоялась Церемония чествования победителей. Результаты состязаний оказались достаточно высокими и ровными, поэтому призерами стали пять групп старшекурсников, но медали чемпионов по единодушному мнению экспертов заслужила команда группы ТОП-31.

Как всегда, на церемонии закрытия было много поздравлений, спонсорских подарков, радости от того, что все получилось и немного грусти, потому, что праздник под названием Профессиональный полигон завершился.

Больше фотографий в нашей группе [ВКонтакте](#) .



